
ŠKOLNÍ PROHLÍDKA 
 

Anotace       Během prohlídky kláštera se žáci a studenti seznamují s každodenním životem 
mnichů v cisterciáckém klášteře, s jejich znakovou řečí, povinnostmi a chodem kláštera. Učí se vnímat 
architektonické detaily, především gotiky, baroka a rokoka, dozvídají se o památných stromech, o pokroku 
v řemeslech a pěstování plodin, které cisterciáci v Čechách šířili. Seznámí se s jedinečným souborem 
didaktických nástěnných obrazů z 2. pol. 18. stol., které sloužily k názornému vyučování v tamní škole. Část 
výjevů vychází z díla J. A. Komenského Orbis Pictus.
 
Vazba na RVP                  
Vzdělávací oblasti  
Člověk a společnost (dějepis), Umění a kultura, Člověk a svět práce, Jazyk a jazyková komunikace, 
Člověk a příroda. 
Průřezová témata 
Environmentální výchova, Osobnostní a sociální výchova, Výchova k myšlení v evropských  
a globálních souvislostech. 
Rozvíjené klíčové kompetence
K řešení problémů, komunikativní, sociální a personální, pracovní. 
Klíčová slova   
Klášter, mnich, architektura, řemeslo, umění, umělecký sloh, cisterciáci, obraz, výjev, vzdělávání. 

Délka programu:  60 minut   
Cena:   87,- Kč/žák, pedagogický doprovod zdarma 
 
Objednávání                         
Na prohlídku je třeba se předem objednat a lze ji uskutečnit v měsících září, říjen, duben, květen  
a červen.    
 
Počet žáků 
S ohledem na prostory, v nichž program probíhá, doporučujeme max. 30  žáků ve skupině.  
Poznámka 
Lektor do prohlídky žáky aktivně zapojuje, využívány jsou i pracovní listy.  
Více informací zde: https://www.klaster-zlatakoruna.cz/cs/informace-pro-navstevniky/prohlidkove-
okruhy/6527-skolni-prohlidka

     VZDĚLÁVÁCÍ PROGRAMY PRO ŠKOLNÍ ROK  2019/2020

Základní škola _ II. stupeň 
Víceleté gymnázium_nižší stupeň 

Program je nabízen také v rámci projektu „Vzdělávací programy paměťových institucí do škol“ na školní rok 2019/20 podpořeného 
ze strany MŠMT.  Metodickou podporu poskytuje Odbor edukace a dalšího vzdělávaní NPÚ, oddělení edukace.


